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RESPALDAR CATÁLOGO DE OBRAS 
 
Una vez trabajando en el catálogo de obras es muy importante que se realicen respaldos de este para 

evitar la pérdida de información por algún daño. Así mismo podrá recuperar esos catálogos de obra 

respaldados con la opción de restauración de catálogo de obras.  

 

Mediante esta opción podrá generar una copia de seguridad del catálogo de obra, dicho catálogo debe 

estar previamente abierto, al ejecutar esta acción se creará una copia de la misma pero con extensión 

.bak. 

  

Este respaldo se recomienda que sea por lo menos tres veces a la semana en CD ó en la misma unidad 

del servidor según decida. 

 

 

Para realizar un respaldo del catálogo de obras realice los siguientes pasos: 

 

1. Haga clic en menú Aplicación . 

2. Seleccione la opción Respaldar catálogo de obras. 
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Definición de campos: 

 

 Catálogo de Obras: Es el nombre del catálogo de obras al cual se realizará la copia. 

 

 Guardar en: Es la ruta donde se almacenará la copia del catálogo de obras. 
 

 Nombre: Es el nuevo nombre que se le asignará al respaldo realizado. 
 

 Comprimir respaldo: Al activar está opción permitirá comprimir el catálogo de obras que 

desea respaldar con extensión .zip. 
 

 

Respaldar catálogo de obras 

 
 

Para crear el respaldo realice los siguientes pasos: 

 

1. En el campo Catálogo de obras el sistema asignará por default el nombre del catálogo de obra 

que se vaya a respaldar; para realizar la copia, el catálogo de obras debe estar abierto. 

2. En el campo Guardar en, deberá elegir la ruta donde almacenará el catálogo de obras, el 

sistema propone el mismo nombre del catálogo o deberá asignar un nombre para el nuevo 

respaldo. Haga clic en el botón Abrir. 
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3. En el campo Nombre, por default asignará el nombre del catálogo con la fecha en que se generó 

el respaldo, esta fecha la toma del servidor. 
 

 

. 
 

4. Haga clic en el botón Crear respaldo. 

5. El sistema mandará un mensaje indicando que el respaldo se realizó correctamente, 

posteriormente haga clic en el botón Aceptar. 
 

 
 

6. Verifique el respaldo en  la ruta que seleccionó anteriormente. 
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Comprimir respaldo del catálogo de obras 

 

1. En el campo Catálogo de obras el sistema asignará por default el nombre del catálogo de obra 

que se vaya a respaldar, para realizar la copia, el catálogo de obras debe estar abierto. 

 

2. En el campo Guardar en, deberá elegir la ruta donde almacenará el catálogo de obras, el 

sistema propone el mismo nombre del catálogo o deberá asignar un nombre para el nuevo 

respaldo. Haga clic en el botón Abrir. 

 

 
 

3. En el campo Nombre, por default asignará el nombre del catálogo con la fecha en que se generó 

el respaldo, esta fecha la toma del servidor. 

4. Active la opción Comprimir respaldo. 
 

 
 

5. Haga clic en el botón Crear respaldo. 

6. El sistema mandará un mensaje indicando que el respaldo se realizó correctamente, 

posteriormente haga clic en el botón Aceptar. 
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7. Verifique el respaldo comprimido en  la ruta que seleccionó anteriormente. 
 

 


